

## ŽIVOTOPS

Ivana Perković rođena je u Zagrebu, 3. kolovoza 1982. godine. U Zagrebu je završila osnovnu školu i V. gimnaziju. Od 2000. do 2005. godine studirala je na Farmaceutsko-biokemijskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, studij Farmacije. Tijekom studija primala je stipendiju Ministarstva znanosti i tehnologije RH dodjeljenu za prvo mjesto na klasifikacijskom ispitu. Diplomski rad pod nazivom „*Priprava polimer lijek konjugata diklofenaka i fenoprofena*“ izradila je na Zavodu za farmaceutsku kemiju Farmaceutsko-biokemijskog fakulteta pod vodstvom prof. dr. sc. Branke Zorc te je diplomirala 8. rujna 2005.

Od prosinca 2005. zaposlena je na Farmaceutsko-biokemijskom fakultetu kao asistent na zamjeni, od 2009. kao asistent-znanstveni novak i od 2012. kao viši asistent-znanstveni novak. Uz znanstveni rad sudjeluje u izvođenju nastave na kolegijima Zavoda za farmaceutsku kemiju (suvoditeljica predmeta Farmaceutska kemija 1 i 2 te Odabrana poglavlja iz farmaceutske kemije) te je suradnica na izbornom predmetu Biopharmaceuticals. Godine 2007. upisala je poslijediplomski doktorski studij *Farmaceutsko-biokemijske znanosti* na Farmaceutsko-biokemijskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu te ga je uspješno završila u siječnju 2012. godine obranivši doktorsku disertaciju pod nazivom „*Sinteza, karakterizacija i biološko djelovanje karbamidnih, semikarbazidnih i esterskih derivata aminokiselina i nesteroidnih protuupalnih lijekova*“ (mentorica prof. dr. sc. Branka Zorc) i time stekla akademski stupanj doktora znanosti u znanstvenom području biomedicine i zdravstva, polje farmacija, grana farmacija.

Stručni ispit propisan za magistre farmacije-pripravnike pred komisijom Ministarstva zdravstva i socijalne skrbi Republike Hrvatske položila je u listopadu 2008. nakon odrađenog propisanog pripravničkog staža i dobila licencu za samostalan rad.

Više godina uzastopno je sudjelovala u organizaciji Simpozija studenata farmacije i medicinske biokemije (FARMEBS).

Do sada je objavila 24 znanstvena i deset stručnih radova, sudjelovala s priopćenjima na više domaćih i inozemnih kongresa. U svibnju 2012. godine izabrana je u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika, a u listopadu 2015. višeg znanstvenog suradnika. U listopadu 2021. godine izabrana je za predstojnicu Zavoda za farmaceutsku kemiju. Nagradu za postignuća u znanstvenom i nastavnom radu Farmaceutsko-biokemijskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu dobila je u akademskoj godini 2019./2020.